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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2026, AS 9h30 NO 
PLENARIO DA CAMARA MUNICIPAL. 

Aos 27 (vinte e sete) dias do més de fevereiro de dois mil e vinte seis, na Câmara Municipal, 

as 9h30 aconteceu uma Sessão. O Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro Ferraz 

Souza fez a abertura da Sessão em nome de Deus, estando presentes os seguintes 

Vereadores: José Rondis Costa Pereira, Aristides Dias Aguiar, Jailson Pereira de Brito, João 

Batista Carreiro, Reginaldo Lima Alves, Jaci de Sousa Fonseca, Aécio Aguiar Fonseca e Leticia 

Awju Torino Krikati. Foi realizada a leitura da palavra de Deus pelo Primeiro-Secretario, 
seguida da oragdo do Pai Nosso. Em seguida, o Presidente fez a leitura da Pauta constando: 
Aprovação da Ata da Sessão Ordindria do dia 20 de fevereiro de 2026; Apreciação do Projeto 

De Lei N°001/2026, de autoria do Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro — que altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 107, de 16 de dezembro de 2024, que trata da reorganizagdo 
da estrutura administrativa do Municipio de Montes Altos/MA, e dá outras providéncias; 

Votagdo do Requerimento nº 003/2026 — de iniciativa do Vereador Aristides Dias Aguiar, 
solicitando a recuperagdo da estrada que liga a MA-280 a localidade Santa Maria; Votagdo do 
Requerimento nº 004/2026 — de iniciativa do Vereador Aristides Dias Aguiar, solicitando a 

recuperação da estrada que liga a MA-280 a localidade Santa Rosa; Votação do Requerimento 
nº 005/2026 — de iniciativa do Vereador João Batista Carreiro de Sousa e Vereador Mauro 
Ferraz de Sousa, solicitando a perfuragdo de um pogo artesiano na localidade Mata do Coco; 
Votagdo do Requerimento n° 007/2026 — de iniciativa do Vereador Jaci de Sousa Fonseca, 

solicitando a recuperação da estrada que liga a sede do municipio à localidade Soltinha; 
Leitura da Indicação n°001/2026 — de autoria do Vereador Aristides Dias Aguiar. O Presidente 
colocou a Ata em votagdo sendo aprovada por unanimidade. Em seguida colocou em 

discussão o Projeto De Lei N°001/2026, de autoria do Prefeito Municipal, Domingos Pinheiro — 

que altera dispositivos da Lei Municipal nº 107, de 16 de dezembro de 2024, que trata da 

reorganizagdo da estrutura administrativa do Municipio de Montes Altos/MA, e dá outras 

providéncias. Posteriormente colocou em votação os Requerimentos em sequéncia, n° 

003/2026, n° 004/2026, nº 005/2026 e n° 007/2026 sendo todos aprovados por unanimidade. 

Após foi feita a leitura da Indicagdo n°001/2026. Não havendo mais pontos em discussão 
declarou aberta a Ordem de Inscrição, o Presidente passou a palavra para o Vereador 

Reginaldo Lima Alves que agradeceu a presenga de todos e destacou a forca do Poder 

Legislativo. Em seguida o Vereador Aécio Aguiar Fonseca fez o uso da palavra para agradecer a 
presenca do publico, reforgar a importancia da participacio dos mesmos. Posteriormente o V 

ereador Jailson Pereira de Brito agradeceu a presenga dos lideres municipais presentes e 
solicitou dois requerimentos para que seja feita a perfuragio de um poco artesiano na 

localidade Mata Velha e Vaca Morta. Apés o Vereador José Rondis Costa Pereira mencionou o 

ocorrido na Escola Vanda Sousa Guimarães e solicitou uma Mog&o de Aplausos para os senhor 
Ulisses Araújo e Jodo Gabriel pela bravura e coragem de conter o principio de incéndio. Logo 
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em seguida o Vereador Mauro Ferraz Souza fez o uso da palavra para mencionar o projeto de 

oftalmologia que tem beneficiado inúmeras pessoas do municipio com consultas, óculos e 

cirurgias gratuitas. Após o Vereador Aristides Dias Aguiar agradeceu ao grande numero de 

presentes e exaltou o trabalho que o Prefeito Domingos Pinheiro vem fazendo no Município. 

Posteriormente o Vereador Jaci de Sousa Fonseca reforçou o convite para que a população 

esteja mais presente nas Sessões e mencionou a necessidade de uma vistoria rigorosa na 

instalação elétrica de todas as escolas do município com o objetivo de prevenir acidentes. Em 

seguida o Vereador João Batista Carreiro de Sousa agradeceu a presença de todos e aos 

colegas por atenderem ao seu requerimento. Finalizando a Vereadora Letícia Awju Torino 

Krikati parabenizou os colegas pelos requerimentos apresentados e citou que está 

empenhada em buscas de melhorias para o povo indígena, especialmente no que diz respeito 

a educação. Destacou a importância da Semana da Mulher Montesaltense reforçando o 

convite para que todos estejam envolvidos nas ações que serão promovidas. Logo após, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta Sessão, em nome de 

Deus e da Constituição Federal. Eu, Alana Carvalho de Brito, Controladora Interna, lavrei a 

presente Ata que será submetida à votação e, se aprovada, será assinada pelo Senhor 

Presidente e um Vereador presente na sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Montes Altos, aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2026. 
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